

PRO-движение к успеху

В читальном зале центральной библиотеки города Новопавловска прошла молодёжная мастерская в рамках библиотечного проекта по созданию эксперимент-студии «Живи ярко».

Проект разработан работниками библиотеки и призван привлечь активных молодых людей в сферу PR-коммуникаций для формирования положительного имиджа своей малой родины.

С мотивационным напутствием выступили начальник отдела культуры **Елизавета Овчаренко** и начальник отдела по работе с молодёжью **Елена Иванникова**.

Заданный настрой стал отличной основой для дальнейшего продуктивного общения. В формате интерактивной беседы со спикером проекта, студенткой Северо-Кавказского федерального университета **Елизаветой Матвейчук**, молодые люди познакомились с отличительными чертами функционирования PR-коммуникаций, узнали об инструментах и технологиях, которыми пользуются специалисты по связям с общественностью, рассмотрели PR-стратегии «Короля PR» Эдварда Бернейса.

Была предоставлена возможность закрепить полученные теоретические знания на практике. Мастер-класс по написанию пресс-релиза дал специальный

гость, начальник отдела по информационным технологиям и защите информации **Артём Андреев**. Вместе со спикером участники попробовали создать пресс-релиз с максимально цепляющим заголовком, поделились собственными идеями, некоторые из которых будут реализованы в рамках проекта.

В созданной эксперимент-студии молодые люди могут поделиться своими идеями, проектами и зарисовками, направленными на сохранение локальной идентичности города, продвижение его ценностных характеристик и построение позитивного имиджа Новопавловска.

Елена МАТВЕЙЧУК.

Фото Екатерины Горовой.



► Студенты учебных заведений г. Новопавловска со спикерами встречи.